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RESULTADOS DE LA EVALUACION DOCENTE
AÑO 2023, APLICACIÓN DE NOVIEMBRE

CUESTIONARIO PARA ESTUDIANTES

405 DEPARTAMENTO DE INGENIERIA INDUSTRIAL

REPORTE POR DOCENTE

DEPARTAMENTO:
0186 FERNANDEZ JORGE GUILLERMODOCENTE:

CVE.ASIGNATURA GRUPO NOMBRE COMPLETO DE LA ASIGNATURA ESTUDIANTES EVALUARON %

ACA0907 00A TALLER DE ETICA  14  11  78
ACA0907 00B TALLER DE ETICA  17  14  82
ACA0907 0AA TALLER DE ETICA  76  55  72
INQ1006 101C ANÁLISIS DE LA REALIDAD NACIONAL  37  28  75
INQ1006 101D ANÁLISIS DE LA REALIDAD NACIONAL  39  24  61

DIRECTOR GENERAL
MTRO. JORGE ALBERTO LARA GOMEZ

ASPECTO PUNTAJE NIVEL DE DESEMPEÑO

A Dominio de la asignatura 4.22 BUENO
B Planificación del curso 4.20 BUENO
C Ambientes de aprendizaje 4.08 BUENO
D Estrategias, métodos y técnicas 4.21 BUENO
E Motivación 4.06 BUENO
F Evaluación 4.06 BUENO
G Comunicación 4.24 BUENO
H Gestión del curso 4.15 BUENO
I Tecnologías de la información y comunicación 4.15 BUENO
J Satisfacción General 4.22 BUENO

4.14RESULTADO GLOBAL: BUENO

 132TOTAL:  72

1. Es buen maestro
2. Siento que no puedo contestar las preguntas ya que nunca nos a entregado calificaciones
3. Ninguno
4. NInguno
5. Sugeriría mejorar la interacción con sus alumnos vía chat o grupo de WhatsApp y agregar contenido audiovisual a sus clases. En general bien.
6. Muy buen profe
7. Nada
8. No me ha entregado calificaciones
9. NINGUNO.
10. Ninguno
11. ninguna
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12. Ninguno
13. Sin comentarios
14. Nada
15. Ninguno
16. Si comentario
17. NA
18. El docente Guillermo es un buen profesor, muy dinámico y respetuoso, siempre con material interesante.
19. En mi opinion personal es muy buen docente.
20. Que sea más específico en su materia
21. Me parece un exelente maestro domina totalmente los temas
22. Buen maestro
23. Es un buen maestro
24. No es nada personal, pero no estoy aprendiendo nada
25. Sin comentarios
26. Esta chida su clase
27. Excelente maestro
28. El profe es muy complicado entenderla a sus clases , no valora los esfuerzos de los estudiantes , no es amigable ni empatico , siempre llega bravo . Debe de ser más
coherente con sus clases . Y no ser tan malo con los estudiantes , por que aveces trabajamos o vivimos en lugares que no existen cibers y nos cuesta , le falta
comprensión con los alumnos .
29. Muy buen profe para dar su clase
30. En general sería más agradable si extendiera temas más allá de lo básico de la ética.
31. ninguna
32. Un buen maestro
33. Sin comentarios
34. ES UN BUEN MAESTRO MUY RESPONSABLES
35. Excelente Maestro
36. Sin comentarios
37. ninguna
38. Un buen maestro
39. Sin comentarios


